

В 24 часа

В Гулькевичском районе идёт уборка семенной кукурузы

🕒 19.08.2021 14:00



В Гулькевичском районе идёт уборка семенной кукурузы

Её производство развернулось на общей площади 4143 гектара, из которых убрано пока 735 га при средней урожайности 37,2 ц/га.

Основные производители семян гибридной кукурузы в нашем районе – ООО «Союз-Агро», ССПК ККЗ «Кубань», ООО НПО «КОС-МАИС», НПО «Кубань», ООО «Кубанский селекционер», ООО «Колос».

Сбытовой сельскохозяйственный потребительский кооператив ККЗ «Кубань» под руководством В.М. Короткина является крупным

предприятием по производству семян гибридов кукурузы первого поколения не только в нашем регионе, но и в России. В минувшем году с площади 2238 га здесь произвели 8 тысяч тонн семенного материала.

В ООО «Союз-Агро» с площади 2167 га год назад было выращено и собрано 8577 тонн семян.

Коллектив ООО НПО «КОС-МАИС» в 2020 году произвел 1200 тонн семян кукурузы ранней и средней группы спелости.